
ΨΗΦΙΣΜΑ 

  

ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΟΜΟΤΙΜΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΨΩΪΝΟΥ 

  

Το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

με βαθύτατη θλίψη πληροφορήθηκε  

τον θάνατο του ομότιμου καθηγητή Δημητρίου Ψωϊνού  

Ο εκλιπών υπήρξε από τους πρώτους καθηγητές του Τμήματος το οποίο υπηρέτησε για 

σχεδόν τρεις δεκαετίες,  από όλες τις διοικητικές θέσεις ευθύνης με συνέπεια και ήθος.  

Υπήρξε επιφανής και διακεκριμένος επιστήμονας και εξαίρετος πανεπιστημιακός 

δάσκαλος. 

Η διδακτική του προσφορά στο Τμήμα υπήρξε ανεκτίμητη και μοναδική και το 

επιστημονικό και συγγραφικό του έργο μεγάλο και σημαντικό. 

Στη μακρόχρονη επιστημονική διαδρομή του υπήρξε Πρόεδρος του Τμήματος 

Μηχανολόγων Μηχανικών και επί πολλά χρόνια Διευθυντής του Τομέα Βιομηχανικής 

Διοίκησης. 

Παράλληλα διετέλεσε: Γενικός Διευθυντής και Πρόεδρος του Οργανισμού Λιμένος 

Θεσσαλονίκης, Επισκέπτης Kαθηγητής στο Πανεπιστήμιο Bradford της Αγγλίας, 

Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Πρόεδρος και 

Αντιπρόεδρος του Οργανισμού Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης, Αντιπρύτανης του 

Frederick University της Κύπρου, καθώς και Πρόεδρος και μέλος πολλών διοικητικών 

συμβουλίων επιστημονικών εταιριών, οργανισμών και επιχειρήσεων. 

Έχει διευθύνει τη διεξαγωγή περισσότερων από 50 εθνικών και διεθνών ερευνητικών 

προγραμμάτων και έχει εκπονήσει πολλές οργανωτικές μελέτες για τον δημόσιο και 

τον ιδιωτικό τομέα. 

Έχει συγγράψει 5 διδακτικά συγγράμματα και έχει δημοσιεύσει πλήθος εργασιών σε 

επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων σε θέματα οργάνωσης και 

διοίκησης. 

 



Συμμετέχοντας στον φόρο τιμής  στη μνήμη του, το Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών  

Ψ η φ ί ζ ε ι  

1. Να εκφραστούν τα συλλυπητήρια στην οικογένειά του.  

2. Να αναρτηθεί το σχετικό ψήφισμα στην ιστοσελίδα του Τμήματος.  

3. Να κατατεθεί στεφάνι στη μνήμη του. 

Η εξόδιος ακολουθία θα πραγματοποιηθεί από τον Ιερό Ναό Αγίου Γρηγορίου του 

Παλαμά (Μητρόπολη) την Τετάρτη 21.12.2022 και ώρα 12.00. 

Η ταφή θα γίνει στα κοιμητήρια Πανοράματος. 

 

  

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

Καθηγητής Γεώργιος Σαββαϊδης 

  

  

 


